JlaGopaTopna podora Ne3
JOCIIIKEHHA HU®POBOI'O HEPEKYPCIBHOI'O ®LJIBTPY
META: 3Haxo/KeHHs CUCTeMHOI ¢yHKUii QinbTpa, IMOYIbCHOI XapaKTEpUCTHUKH,
YaCTOTHOI XapaKTEPUCTUKH; MOOYHOBa IOJIOCIB Ta HYJIIB CHCTeMHOi (DyHKIIi Ta MOYaTKOBOI
YaCTUHH IMITYJILCHOT XapaKTEPUCTUKU.
Buxkonanus pobotu

1. HudpoBuii GpiabTp ONMUCYETHCS HACTYITHUM PI3HULICBUM PIBHSHHSIM:

y(n) =0,4x(n)-0,57x(n-1) + 0,4x(n—2) —0,59y(n —2)
3 epiogom auckperu3anii T = 0,25 ¢

2. Cucremna (yHKIIS JaHOTO (QUIBTpa Ma€ BUTIISA

0.4-057z"+0.4z7% 0.4z°-0.57z'+0.4
1+0.59z72 7> +0.59

H(z) =

3. IpoBenemo anaii3 ganoro nudposoro dinsTpa B cepenopuii Matlab

>> p=[0.4 -0.57 0.4]; BBenenns koedilieHTiB MOTIHOMA YHCETbHUKA

>>a=[10 0.59]; BBenenHs koedillieHTIB OJiHOMa 3HAMEHHHKA

>> roots(b)

ans = 3HaXO/KEHHS KOPEH1B YHCEIbHUKA
(HyniB cucTeMHOI (QyHKIIIT)

0.7125 + 0.7017i

0.7125 - 0.7017i

>> roots(a)

ans = 3HaXO/IPKEHHS] KOPEH1B 3HAMEHHUKA
(mosrociB cUCTEeMHOT (YHKIIIT)

0+ 0.7681i

0-0.7681i

>> fvtool(b,a) 3amyck Bi3yamizalii XapakTepucTUK QiUIbTPiB

4. Haenemo rpadiku aHaizy JOCHiIKYBaHOTO (PiIbTpa: po3TallyBaHHS HYJIIB Ta MOJIOCIB
(puc.3.1), AUX(puc.3.2.a.) ra PUX (puc.3.2.6.), immyabcHol Xxapakrepuctuku (puc.3.3.).
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Tabmuus 3.1

Bapia PiBHsHHS DinbTPY
1 y(n)=2x(n) — 2x(n-2)
2 y(n)=0,5x(n) — x(n-1)
3 y(n)=3x(n) + 3x(n-2)
4 y(n)=0,8x(n) + 0,8x(n-1)
5 y(n)=1,5x(n) — 1,5x(n-1)
6 y(n)=2x(n) + 2x(n-2)
7 y(n)=2x(n) + 1,37x(n-1)+2x(n-2)
8 y(n)=0,5x(n) — 1,5x(n-1) + x(n-2)
9 (n)=0,7x(n) + 1,4x(n-1)+0,7x(n-2)
10 y(n)=x(n) + x(n-2)
11 y(n)=0,3x(n) — 0,6x(n-1)
12 y(n)=x(n) — 1,5x(n-1) + 0,5x(n-2)
13 y(n)=2,5x(n) + 2,5x(n — 2)
14 y(n)=0,4x(n) — 0,57x(n — 1) + 0,4x(n — 2)
15 y(n)=0,6x(n) — 0,3x(n-1) — 0,3x(n-2)
16 y(n)=2x(n) — 4x(n-1)
17 y(n)=1,2x(n) — 2,7x(n-2)
18 y(n)=1,5x(n) + 3x(n-1)
19 y(n)=0,8x(n) + 1,28x(n-1) + 0,48x(n-2)
20 y(n)=0,7x(n) + 0,7x(n-2)
21 y(n)=1,5x(n) — 1,5x(n-2)
22 y(n)=x(n) — 1,2x(n — 1)
23 y(n)=2,2x(n) + 1,32x(n-1)
24 y(n)=2x(n) + 1,28x(n-2)
25 y(n)=1,4x(n) + 1,4x(n-2)
26 y(n)=1,2x(n) — 0,24x(n-1) — 0,58x(n-2)
27 y(n)=1,8x(n) + 1,46x(n-2)
28 y(n)=3x(n) + 1,02x(n-1) + 3x(n-2)
29 y(n)=0,4x(n) — 0,57x(n-1) + 0,4x(n-2)
30 y(n)=x(n) + x(n-2)




